
 

Dry Wipes Maxi Soft 
ECONOMICE, FINE, REZISTENTE 

 
ŞERVEŢELE USCATE CE URMEAZĂ A FI IMPREGNATE CU SUBSTANŢĂ DEZINFECTANTĂ  

ISORAPID® SPRAY SAU DENTIRO®ZERO CU ACŢIUNE RAPIDĂ DESTINATE CURĂŢĂRII ŞI 

DEZINFECŢIEI RAPIDE, FĂRĂ URME, A SUPRAFEŢELOR MICI, DISPOZITIVELOR 

MEDICALE (EX.: INSTRUMENTE, MESE OPERATOR, FURTUN, SISTEM ASPIRAŢIE, PIESE 

DE MÂNĂ ŞI CONTRAUNGHI, APARATURĂ MEDICALĂ DIN PVC, SILICON, PLASTIC, 

STICLĂ ACRILICĂ, ALUMINIU SAU CUPRU).  
 

 Fine dar extrem de rezistente 

 Materialul optimizat pentru îndepărtarea murdăriei 
 Un singur şerveţel este suficient pentru dezinfecţia dintre pacienţi 

 

MOD DE UTILIZARE 

 

 Deoarece şerveţelele se prepară de către utilizator, nivelul de impregnare 
poate fi adaptat de acesta pentru a obţine o maximă eficienţă.  

 Materialul este moale şi flexibil pentru o utilizare cât mai facilă şi 
protecţia echipamentelor, dar în acelaşi timp rezistent la rupere şi fără să  
lase scame pe suprafaţa acestora. Acest material este conceput să 

intensifice funcţia de curăţare.  

 Microstructura sa facilitează îndepărtarea mecanică a murdăriei 
absorbind particulele  într-un mod extrem de eficient.  

 Şerveţelele se prezintă sub  formă de rolă de 40 şerveţele  şi dimensiuni:  
30 x 30 cm 

 Aceste role trebuie impregnate cu o cantitate ajustabilă de   

ISORAPID® Spray sau DENTIRO® Zero astfel încât şerveţelul să fie 

bine impregnat. 

  

Pregătirea şerveţelelor Dry Wipes Maxi Soft® : 
 

Puneţi rola cu şerveţele uscate în recipient iar primul şerveţel va fi trecut prin 
orificiul existent în capac.  

Turnaţi cantitatea dorită de ISORAPID® Spray sau DENTIRO® Zero peste rolă.  
Închideţi capacul, aşteptaţi 30 minute şi trageţi primul şerveţel prin orificiul 
capacului.  

Închideţi bine capacul recipientului. Lipiţi pe recipient o etichetă indicând data 
preparării, cantitatea de lichid utilizat şi numele persoanei care a pregătit 
soluţia. Şerveţelele preparate cu  ISORAPID® Spray sau DENTIRO® Zero trebuie 

utilizate in 30 zile de la preparare. 

Trageţi şerveţelul din recipient inclinându-l la 45°.   

Suprafaţa sau obiectul  ce urmeză a fi dezinfectat este complet umezit, lăsaţi să 
acţioneze (respectaţi timpii de expunere).  Dacă este necesar, ştergeţi suprafaţa sau 

obiectul cu o lavetă de unică folosinţă.  În cazul impregnării cu ISORAPID® Spray 

utilizaţi numai pentru materiale compatibile cu alcoolul. Înainte de utilizare testaţi pe 
materiale sensibile prin aplicarea pe  o suprafaţă mică, discretă. Închideţi bine capacul 

recipientului după fiecare utilizare! 

 
 


